
                      عمالالاریادة والالصف : الثاني الثانوي                                        فلسطین                  دولة    دولة 
 الزمن : ساعتان ونصف          لتربیة والتعلیموزارة   مدیریة ا

 ٢٠٢٠ /التاریخ :    /            التربیة والتعلیم / طوباسمدیریة مدیریة 
 علامة ) ١٠٠مجموع العلامات: (          ٢٠٢٠ - ٢٠١٩      ریاضیات –التجریبي  الاالامتحان

 

 الاول : یتكون ھذا القسم من اربعة اسئلة على الطالب الاجابة عنھا جمیعھا القسالقسم
 علامة ) ٣٠(             :في المكان المخصص في دفتر الاجابة (×)  اختر الإجابة الصحيحة ثم ضع إشارة السؤال الاول :
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 ٢یتبع صفحة 

 



 فما قیمة  أ  ؟،  ٢ -قیمة صغرى محلیة عند س =  ، ٩س + ٨+  ٢ا كان للاقتران ق(س) = أ ساذ – ٨ 

 ٤د .                         ٣ج .                       ٢ب .                       ١.    ٲ

 ؟   ) ١(  /فما قیمة ق  ،  ٥) ٢ –س  ٣اذا كان ق(س) = (   - ٩

 ٥ -د .                       ١٥ –  ج .                  ١٥ب .                      ٥.    ٲ

 ؟ ) ٢(  /) ھ ٥فما قیمة ( ق  ، ٥ –س  ٣(س) =  ھ،  ١+  ٢اذا كان ق(س)  = س  – ١٠

 ١٢ د .                           ٦ج .                    ١٥ب .                   ٦ - .    ٲ

فما قیمة   ، ) د س  ١+  ٣س ٤( اذا كانت ص =  – ١١
دص
د س

 ؟  

 ٣س ٤د .                  ٢س ١٢ج .            ١+  ٣س ٤ب .           ج+ س+  ٤.  س ٲ

  اذا كان  - ١٢
٣

١
٨ق(س) د س =  ٢ ، 

٣

٥
 = فما قیمة  ، ٧ق(س) د س

٥

١
 ق(س) د س  ؟ 

 ١١ د.                       ١  ج .                    ٢ –  ب.                     ٣ –   أ.

اذا كان   – ١٣
٢

h

  )فما قیم  ،) د س = صفر  ١س +  ٢h    ؟ 

 صفر ،٢ -  د.                ٣ - ، ٢   ج.              ٢ ، ٣  ب.            ٢ - ، ٣   أ.

 د س  ؟ π٢ما قیمة    – ١٤

   ج.          ج+  π ٢  ب.          ج+ س π٢  .أ
٣ഏ
٣

 ج+  π٢   د.              ج+  

 العلامةفما )، ١٠) والانحراف المعیاري (٦٠ات (اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلام  - ١٥
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 ؟الفائدة ما مقدارسنویا،  ٪٦ اشھر بمعدل فائدة بسیطة١٠دینار في بنك لمدة  ٢٠٠٠ص مبلغ اودع شخ  -١٨

 ٣یتبع صفحة          دینار ١٥٠  .د           دینار٢٠٠  .ج     دینار   ١٢٠  .ب         دینار  ١٠٠  أ.



وتضاف مرتین في العام ،  ٪ ٨معدلھا السنوي في بنك بفائدة مركبة  دینار ٣٠٠٠استثمر رجل مبلغ  – ١٩
 سنوات ؟  ٥ما جملة المبلغ بعد 
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سنوات بالقیمة الاسمیة نفسھا بمعدل فائدة اسمیة  ٨نھایة دینار یستھلك في  ٢٥٠٠سند قیمتھ الاسمیة   - ٢٠
 فما القیمة الحقیقیة للسند ؟ ، ٪٧ومعدل استثمار في السوق المالیة  ٪٧سنویة 

 ٢٠٠٠   ٠د                   ٢٥٠٠    ٠ج                  ١٢٥٠    ٠ب           ٥٠٠٠    ٠أ 
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 علامة )  ٢٠(   -السؤال الثاني  : 

                   علامات ) ٧(   . ) باستخدام تعریف المشتقة عند نقطة ٢( /جد ق، ٥+  ٢اذا كان ق(س) = س   - ٲ
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 علامة ) ٢٠(  - السؤال الثالث :

 علامات ) ٧(            . وبین نوعھا  ٥س + ١٢ – ٣جد القیم القصوى للاقتران ق(س) = س .  ٲ

 ب .  استخدم قاعدة كریمر في حل نظام المعادلات التالي :

 علامات ) ٨(                          ١٠س + ص =  ٣       ،       ٣ص =  ٣ –س  ٢          

 یستھلك  ،دینار  ٣٠٠٠اصدرت احدى الشركات المساھمة العامة سندات القیمة الاسمیة للسند  ج . 

 ومعدل فائدة   ٪٨في نھایة السنة الرابعة بالقیمة الاسمیة نفسھا بمعدل فائدة اسمیة سنویة        

                       ؟جد القیمة الحقیقیة للسند  ، ٪٩استثمار في السوق المالي       

 علامات ) ٥(    ١ و ٣٦=  ٤)١ و ٠٨(  ،  ١و ٤١٢=  ٤)١و ٠٩علما بان (    

                                                    

 علامة )  ٢٠(   -السؤال الرابع : 

 ) طالب لامتحان عام وكان توزیع نتائجھم یتخذ توزیعا طبیعیا وسطھ الحسابي  ١٠٠٠تقدم (    – ٲ

 ) جد : ١٠) وانحرافھ المعیاري  (  ٦٠(        

   ٧٥ن حصلو ا على علامة تقل عن النسبة المئویة للطلبة الذی )١
                 : ) الاستفادة من الجدول التاليیمكنكم (   ٨٠ ، ٦٥عدد الطلبة اللذین حصلوا على علامة تقع بین  )٢

 علامات ) ٨( 
 ٤یتبع صفحة          

 ٢           ١ و٥       ٠و ٥     ع      
 ٠و ٩٧٧٢     ٠و ٩٣٣٢     ٠و٦٩١٥    المساحة تحت ع



 

  جد  ،٥س + ٤+  ٢س ٣(س) =  /اذا كان میل المماس لمنحنى الاقتران ق(س) یعطى بالعلاقة ق-ب 

 علامات ) ٧(                ؟)   ٧، ١قاعدة الاقتران ق(س) علما بان الاقتران یمر بالنقطة (      

 دة زمنیة فكانت الفوائدلم  ٪٦دینار في بنك بمعدل فائدة بسیطة  ٢٠٠٠اودع محمد مبلغ  –ج 

 علامات ) ٥(    یداع ؟                       جد مدة الا ،دینار   ٨٤٠في نھایة الفترة  المستحقة     

 

 
 القسم الثاني : یتكون ھذا القسم من سؤالین على الطالب ان یختار احدھم للاجابة عنھ 

 

 علامات ) ١٠(  - السؤال الخامس :

  ، جد  ٣ – ٢ع = س ،  ٥ –ع  ٢+  ٢ع٣اذا كانت ص =   - ٲ
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                                                 علامات ) ٥؟(  ٢س =  عندما 

 منحنىمعتمدا على الشكل المجاور والذي یمثل   -ب 

 ق(س)    ٤                             احسبي مساحة المنطقة  ، ٢س – ٤ق(س) =      

         ٢-              ٢                   المحصورة بین منحنى ق(س) ومحور السینات    

                                              علامات ) ٥؟                                                  (   ٢س =  ،   ٢ -والمستقیمین  س =    
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 انتھت الاسئلة                                    

 حظا سعیدا                             لجنة مبحث الریاضیات    


